

**Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községépítő
Egyesület**

Nyírmada, Ady Endre u. 9.

NYÍRMADAI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezett:	2015-10-09
Szám:	2576 Melleklet:

**Tájékoztató a Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községépítő Egyesület
tevékenységéről.**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községépítő Egyesület 2000 évben alakult, immár 15 éve települési szinten működő hagyományörző, közösségi értékeket megóvó, közösségi aktivitást és hátrányos helyzetűeket segítő szervezet.

Alapszabályban foglalt kiemelt célunk és feladatunk a lakosság szülőhely iránti szeretetének erősítése, a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése a község építészeti, környezeti, természeti értékeinek megőrzése, fejlesztése. Egyesületünk kiemelt feladatának tartja a hátrányos helyzetű emberek segítését, az egészségmegőrző, betegségmegelőző tevékenységek szervezését.

A fentiekből kitűnik, hogy az Egyesület tagságának túlnyomó többsége olyan emberekből áll, akik készek és képesek önzetlenül tevékenykedni településünk szépítésében, fejlesztésében, közösségi életének szervezésében, hagyományaink védelmében.

Az Egyesület tagjainak létszáma 2015. január 01-én 54 fő volt, az egyesület szerve a közgyűlés, a 7 főből álló választmány, és a 3 tagú felügyelő bizottság.

Az Egyesület minden évben az alapszabályban megfogalmazott feladatköreinek megfelelően végzi munkáját:

- beszámol a Közgyűlésnek

Az Egyesület minden évben az alapszabályban megfogalmazott feladatköreinek megfelelően végzi munkáját:

- beszámol a Közgyűlésnek
- elfogadja a zárszámadást, a vagyonmérleget, a közhasznú jelentést
- megtárgyalja az éves költségvetést és a felügyelő bizottság jelentését
- dönt tagfelvételtől illetve kizárásról

Az Egyesületünk által elvégzett, megtartott említésre méltó közelmúlt eseményeiről az alábbiak szerint tájékoztatjuk a Képviselő-testületet:

Az előző évekhez hasonlóan megtartottuk a disznótoros élményekhez kapcsolódó vacsorát, mely jó hangulattal, sok szereplővel, és sok fiatal részvételével sikeresen került megrendezésre, a résztvevők száma közel 100 fő volt. A rendezvényen közreműködtek az egyesület tagjai - zenés, táncos bemutatóval -, továbbá meghívott zenész és énekes szórakoztatta a jelenlévőket.

Ismét nagyszerű volt a február hónapban megrendezett farsangi asszonybál, amelyre a településünk lakói közül is egyre többen érkeztek gyerekekkel, unokákkal. A farsang minden esztendőben valaminek a jegyében kerül megtartásra, 2015 évben a mottó: „Nemcsak a húszéveseké a világ” volt.

2011 évben a mesefigurák, 2012 évben a nemzetek viselete, 2013 évben a falusi lakodalmas, 2014 évben pedig az Oscar gála jegyében történtek az események.

Az egyesület tagjai minden egyes rendezvényen egy vagy több humoros, betanult jelenetet mutatnak be.

A résztvevők száma általában megközelítette a 100 főt volt, és egyetlen rendezvény végén sem maradt el a farsangi fánk közös fogyasztása.

Minden esztendőben a Városnapokon az Egyesület gazdája az ízek utcájának, a hagyományos ízű főzőversenyek lebonyolításának, a Virágos utca mozgalomnak. Rendszeresen nagy sikere van a kemencében sült kalácsnak, lapcsánkának, tengeris káposztának, csülkös paszulynak, halászlének és a többi ízes ételnek.

Erzsébet, Katalin napi, az idén Márton napi megjelöléssel jótékonyági bálokat tartunk, mely rendezvényeket színes műsorok tarkítanak. A támogatásból származó bevétel a költségvetés részét képezi, amely forrása a fogyatékos gyermekek támogatásának.

Egyesületünk alapszabályban foglalt feladata a fogyatékkal élők támogatása. Az év folyamán több rendezvényen vettek részt. Május hónapban 42 fő részvételével Nyíregyházán a Vadasparkban tettünk látogatást, minden évben megünnepeljük a Mikulásnapot, a karácsonyt, melyeken közülük többen is szereplést, verselést, éneklést vállaltak.

Hosszú évek óta hagyományos rendezvények a gyermeknapi köszöntés, kirándulások:

2010-ben Nyíregyházán a Vadasparkban

2011-ben a vajai Vár megtekintése kisvonattal

2012-ben a Jóléti tónál közös bográcslás, játék

2013-ban a Turistvándi vízimalom és Szatmárcsekén a kopjafás temető látogatása

2014-ben Tokajban hajókirándulás a Tiszán.

A gyerekek nagyon várják ezeket a kirándulásokat, amelyen átlagosan a kísérőkkel együtt 40-45 fő vesz részt.

Egyesületünk fontos feladata a közösség szervezése, alakítása. Ennek egyik eszköze a közös színházlátogatás, melynek keretében a Kisvárdai Várszínházban illetve a Vásárosnaményi Városi Művelődési Házban néztünk meg – átlagosan 14-18 fő részvételével különböző előadásokat.

Megfordultunk a fővárosi színházakban:

2010-ben a Madách színházban a Macskák musikelt

2011-ben az Operett színházban a Csárdáskirálynőt, A Rómeó és Juliát, a Cigánybárót

2012-ben a Vígszínházban a Hegedűs a háztetőn előadást tekintettük meg.

2013 évben többször voltunk színházban Kisvárdán illetve Vásárosnaményban:

Jó hangulatú előadasként néztük meg a Sári bírót, az Úr vadászni készül színdarabot, a kassai színészek előadásában a Csókos asszonyt, a kisvárdai doktorok előadásában pedig a Made in Hungáriát.

2014 -ben a Hattyúdalt, a Hair-t, a Mágánás Miskát, a Csak azért is szerelem című darabot a Turay Ida színház előadásában.

Ezévben a Mezitláb a parkban, és a Katyi című darabot a Körúti színház előadásában.

A közösségszervezés másik eszköze a közös kirándulások. Az egyesület a tagjai és a családtagok részére évente az alábbi általában 3-4 napos kirándulásokat szervezte:

Önköltséges volt:

2010 évben Szeged, Ópusztaszer, Kübekháza operett falu

2011-ben Vereckei hágó, Nárcisz völgy megtekintése

2012-ben Szlovákia Magas-tátra, Szepesi vár, Betléry kastély, Kraszna-horka vára és Kassa

2013-ban Pécs és környéke, Szigetvár, Máriagyüd, Siklós

2014-ben Bécs, Pannonhalma, Fertő-tó, Sopron

2015-ben Máramaros, Szaplonca, Bukovinai kolostorok, Nagybánya, Koltó

Ezekről a jó hangulatú kirándulásokról igen sok élménnyel gazdagodva tértünk haza a családtagokkal együtt.

Az egyesület által finanszírozott kirándulások általában egynaposak voltak, amely az egész évben végzett egyesületi munka elismerését szolgálta.

Az egyesület finanszírozta:

2010-ben Nyíregyháza Vadaspark

2011-ben Beregi körút

2012-ben Nyíregyháza Fűvészkert

2013-ban Bükkzentkeresztben látogatás fűves Gyuri bácsinál

2014-ben a Parlamenti látogatás, a Dohány utcai zsinagóga megtekintése és a sok szép fővárosi látnivaló idegenvezetéssel mindenkiben maradandó élményt hagyott.

Az elmúlt év őszén a pályázati munkában való részvétel jutalmául ellátogattunk Máriapócsra, ahol megtekintettük a kegytemplomot, Nyírbátorban a város nevezetességeit, a Sárkányfürdő élményeiben is részesültünk.

2015-ben pedig Lilafüred és környékére tettünk 44 fő részvételével kirándulást.

Már évek óta hagyomány a húsvét alkalmából a református templom előtti téren felállított óriás tojás és nyúl, advent idején a városközpontban a betlehem felállítása, amit a gyerekek nagy csodálattal, szeretettel fogadtak és nézegettek.

Minden esztendőben félévente megünnepeljük tagjaink születésnapját és negyedévente a névnapokat. Nem marad el tagjain karácsonyi műsoros megemlékezése és a kölcsönös ajándékozás sem.

Együtt ünnepeljük a város lakóival közösen a nemzeti ünnepeinket, és koszorúzunk március 15-én, október 23-án. Megemlékezünk a költészet, a kultúra, az idősek napjáról.

Együttműködési megállapodásunk van a Városi Önkormányzattal, a Patay István Általános Iskolával, a Napsugár Óvodával, a Mocorgó Gyermekeházzal, a Nemzeti Etnikai Szövetséggel, a Humán Szolgáltatóval.

Gondoskodunk az egyesület tevékenységét írásban illetve fényképpel bemutató, megörökítő krónika illetve eseménynapló folyamatos vezetéséről.

Egész évben folyamatosan végezzük városszépítő munkánkat, szépítgetjük a Tájházat, az udvart virágosítottuk, minden tavasszal muskátlit ültetünk a virágos ládába, a helyiségeket sok szép tárggyal, tájjellegű kézimunkával, az üresen álló lakásokból beszerzett régiségekkel folyamatosan díszítettük.

Az Egyesület által nyert pályázatok lebonyolításáról:

A LEADER program keretében Ötmillió ft pályázati támogatást nyertünk az általunk üzemeltetett tájház felújítására, amely közös tevékenységünk helyszíne, és ahol különböző rendezvényeket tartunk, kiállításokat rendezünk. A beruházás eredményeként megújult az épület, az udvar, a kerítés, a melléképületben kemence és tűzhely került kialakításra, melyek színvonalas teret adnak a még eredményesebb közösségi munkának.

A tájház épülete, környezete, berendezése nagy sikert aratott az ide látogatók körében is. Elismerő, dicsérő véleményüket és köszönet nyilvánításukat a vendégkönyv dokumentálja.

Az Önkormányzat által a szociális célú város rehabilitációs program keretében meghirdetett pályázatból két fordulóban elnyert 4.8 millió forint támogatás felhasználása komoly, nehéz, de szép feladatot jelentett az Egyesület tagjai számára.

A tartalmas programsorozatunkban mindenki örömmel, jókedvvel és elégedettséggel vett részt, minden egyes alkalommal rendezvényünk megtelt élettel, s egyöntetű véleményünk, hogy nemcsak közösséget építettünk és formáltunk, hanem településünk számára értéket is teremtettünk.

A pályázat keretében elvégzett feladatok:

4 rendezvényen 6 előadás keretében egészségnevelő, szemléletformáló életmódprogramok kerültek megvalósításra

Együtt a családdal és a fogyatékkal élőkkel címmel pályázatunk leglátogatottabb programeleme az általános iskola udvarán családi napként került megtartásra, amelyen 231 fő vett részt.

Két előadás keretében bemutatásra került Nyírmada település és a volt Állami Gazdaság története.

Településünk arculatának javításához, környezetünk szebbé tételéhez kívántunk hozzájárulni a Petőfi téren és a Kossuth utcában a vasúti átjáró melletti területen elvégzett összesen mintegy 180 m² új parkterület kiépítésével, ahová közel 30 fajta évelő növényzet került betelepítésre.

Egyesületünk tagjai ez évben a Nőnap ünnepségen és a május elsejei majálison a pályázati támogatásból beszerzett népi hagyományokat őrző ruházat és technikai eszközök felhasználásával mutattak be amatőr táncokat és népi

komédiákat, ezen túlmenően két meghívott táncegyüttes mutatott be autentikus magyar nemzeti hagyományokat őrző és cigány tánckultúrát képviselő műsorokat.

A 2015. évi pályázatunk kiemelt célja a hagyományőrzés, hagyományápolás volt, melynek keretében az eddig elmondottakon kívül a húsvéti népszokások és ezzel összefüggő különböző programok kerültek megtartásra, amelyen 196 fő ismerkedett a múlt húsvéti hagyányaival, böjti szokásaival, tojásfestési technikákkal, az ünnep egyéb eseményeivel.

Összességében úgy ítéljük meg, hogy a Mi Kis Falunk Egyesület tagsága az elnyert támogatásokkal hozzájárult a városrehabilitációs program céljainak megvalósításához, a támogatás pedig hozzájárult ahhoz, hogy a jövőben az egyesület még magasabb szinten folytathassa tevékenységét. Még több és nagyobb lehetőséget biztosít színvonalas közösségi, kulturális, hagyományőrző, egészségőrző, stb. programok szervezésére, melyeknek már az előkészítése is közösségi élmény, megvalósítása pedig a településért tett jó cselekedet érzésének örömét adja.

Egyesületünk 2014. évi költségvetésének teljesítéséről az alábbi tájékoztatást adom:

Az Egyesület bevételei:

Önkormányzati támogatás	100.000 Ft
SZJA 1 %-a	178.741 Ft
Tagdíj	56.000 Ft
Pályázati támogatás	2.997.318 Ft
Egy élet program bevétele	200.000 Ft
Egyéb bevétel	393.000 Ft
Előző évi pénzmaradvány	516.751 Ft
Összesen:	4.441.810 Ft

Alaptevékenységünk jelentősebb kiadásai:

Ügyviteli díj	76.000 Ft
Számlavezetési díj	20.752 Ft
Közösségi rendezvények	417.906 Ft
Fogyatékosok támogatása	157.989 Ft
Pályázati kiadások	2.978.312 Ft
Egyéb költség	97.255 Ft

Összesen: 3.748.214 Ft

A bevételek és kiadások pénzügyi eredménye 693.596 Ft.

Kérem hogy a tájékoztatómat elfogadni szíveskedjenek.

Nyírmada, 2015. szeptember 15 .



Juha Bertalan

Juha Bertalanné

az egyesület elnöke